## プライバシーポリシー

当社は、当社が取得した個人情報の取扱いに関し、個人情報の保護に関する法律、個人情報保護に関するガイドライン等の指針、その他個人情報保護に関する関係法令を遵守します。

本プライバシーポリシーは、当社が行う事業において、個人情報もしくはそれ に準ずる情報を取り扱う際に、当社が遵守する方針を示したものです。

### 1. 取得する情報およびその取得方法

当社が取得するユーザー情報は、取得方法に応じて以下のとおりとなります。

(1) ユーザーから直接取得する情報と取得方法

当社は、当社が提供するインターネットサイト(以下「本サイト」)の運営に 必要な範囲で、本サイトの利用者(以下「ユーザー」)から、個人情報を取得 することがあります。

## (2)情報の利用目的

当社は、取得した個人情報を以下に定める目的のために使用します。

- 1. 事業に関するお問い合わせへのご返答
- 2. 当社の関わる事業等の成果物の配布・提供
- 3. 会費・利用料金の請求

## 2. 個人情報の管理

当社は、ユーザーから取得した個人情報の管理について、以下を徹底します。

(1)情報の正確性の確保

取得した個人情報については、常に正確かつ最新の情報となるよう努めます。

(2) 安全管理措置

当社は、組織的な個人情報の管理については、社内規定による厳重な取扱方法を規定し、規定に基づいた取扱いと厳格な運用を徹底しています。

(3) 個人情報管理の委託先の監督

個人情報の管理を外部委託する場合には、当社の規程に基づく委託先にのみ委 託し適切に管理します。

(4) 個人情報の保存期間と廃棄

取得した個人情報は、保存期間を設定し、保存期間終了後は廃棄します。

#### 3. 個人情報の第三者への提供

当社は、取得した個人情報を、第三者に提供することはありません。また、今

後、第三者提供を行う場合は、提供する情報と目的を提示し、ユーザーの同意 を得た場合のみ行います。

# 4. 個人情報の開示・訂正・利用停止

個人情報について、開示、訂正、利用停止等のお申し出があった場合には、本人の申し出であることを確認の上、当社所定の方法に基づき対応致します。具体的な方法は、個別にご案内しますので、下記受付窓口までお問い合わせください。

# 5. プライバシーポリシーの変更

- (1) 本ポリシーの内容は、法令その他本ポリシーに別段の定めのある事項を 除いて、ユーザーに通知することなく、変更することができるものとします。
- (2) 当社が別途定める場合を除いて、変更後のプライバシーポリシーは、本ウェブサイトに掲載したときから効力を生じるものとします。
- (3) 当社が別途定める場合を除いて、変更後のプライバシーポリシーは、本ウェブサイトに掲載したときから効力を生じるものとします。

## 6. お問い合わせ先

本サービス、個人情報の取扱いについては、以下の窓口にご連絡くだい。

住所 〒600-8445 京都府京都市下京区岩戸山町440番地江村ビル3階 電話番号075-353-2191 (平日10:00~18:00)

E-mail accd@accd-c.org

# 7. 制定日、改定日 制定日 2018 年 5 月 22 日